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Visita nuestro sitio 
de subastas

TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS

https://subastas.maxilana.com/


ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de 

lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado: Se refiere al peso que se estima de una gema montada, ya 

que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede expresan “en 

conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



01 CADENA Y CRUZ CON 16 DIAMANTES, 
ORO 14K.

Gemas en Corte completo, Color J, Claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.20 Qte, medida 46 cm, 
peso total 2.1 grs. 

00
  1,800  Precio de salida: $

02 MONEDA ONZA DE PLATA, “ELEMENTOS 
MEXICANOS”.

Anverso pirámide del sol, encima el ángel de 
independencia, monumento a la revolución, 
palacio de bellas artes, volcanes iztaccihuatl y  
popocatepetl y águila devorando la serpiente 
imagen plasmada en nuestro lábaro patrio, al 
reverso ángel de la independencia sobre la 
pirámide de los soles. Ley 0.999, peso 31.1 grs.

00  600  Precio de salida: $

03 PAR DE ARRACADAS CON 116 
DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.

Monatadas en pavé, todas en Corte completo, 
Color J-K, Claridad SI,  peso aprox. en conjunto 
0.50 Qte, diámetro 1.8 cm, peso 5.5 grs. 

00  9,000  Precio de salida: $

04 PULSERA PANDORA, PLATA LEY 925,
6 CHARMS.

Dije pinocho, tetera Disney, concha y estrella de 
mar, barril con mariposa y dos corazones 
colgantes, medida 18 cm, cierre de barril, peso 
33.3 grs.

00
  2,000  Precio de salida: $
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05 ANILLO CON DIAMANTE 0.70 QTE 
APROX. COLOR K, CLARIDAD SI, ORO 
BLANCO 14K.
Estilo americano, con bisel y 2 filas con gemas, 
peso aprox. en conjunto 0.38  Qte, todos en corte 
completo, color J, claridad VS-SI, medida 6 ½, 
peso 4 grs. con serie de joyero.

00  9,500  Precio de salida: $

06 RELOJ PARA DAMA BERTOLUCCI 
PULCHRA, ACERO Y 8 DIAMANTES.

Carátula blanca, fechador a las 3:00 hrs, diámetro 
24 mm, ref 088 41, serie 11XXX. Ext. medida 15 cm.

00
  17,000  Precio de salida: $

07 ANILLO CON ZAFIRO OVAL, PESO APROX 
0.75 QTE. Y 6 DIAMANTES, ORO 18K.

Diseño escalonado, con gemas en corte baguette, 
color H, claridad VS, peso aprox. en conjunto 0.48 
Qte, medida 6, peso 8.4 grs.  

00  14,000  Precio de salida: $

08 CADENA Y DIJE CON 5 AGUAMARINAS Y 
7 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Cadena italiana tejido redondo, las gemas 
principales corte oval peso aprox. en con conjunto 
1.20 Qtes, diamantes en corte completo, color J, 
claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.14 Qte, 
medida de cadena 44 cm, dije 3 cm, peso total 
8.4 grs. 

00
  5,000  Precio de salida: $

05



10 BOLÍGRAFO MONTBLANC JOHANNES 
BRAHMS.

Resina negra, con clip platinado inspirado en un 
diapasón, emblema Montblanc en capuchón. 
Serie MBCB3GXXX, incluye un diapasón y estuche.

00  5,500  Precio de salida: $

11 RELOJ PARA DAMA OMEGA 
CONSTELLATION, MOVIMIENTO 
CUARZO, ACERO Y ORO.
Carátula champagne texturizada, diámetro 25 
mm, indicadores y manecillas luminiscentes, serie 
56130XXX, medida ext. 16 cm, cierre desplegable.

00  6,000  Precio de salida: $

12 CADENA Y COLGANTE CORAZÓN CON 
50 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. 

Las gemas en corte 8x8, color K, claridad SI, peso 
aprox. en conjunto 0.50 Qte, medida 52 cm, peso 
5.2 grs. 

00
  5,000  Precio de salida: $

06

PAR DE ARETES ORO 10K Y PLATA. 

Hechura antigua, con zafiros blancos, corte media 

rosa de Holanda. Medida de largo 5 cm, peso 11.5 

grs.

00
  5,000  Precio de salida: $
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14 CADENA Y DIJE SOLITARIO CON 
DIAMANTE, ORO 14K.

La gema en corte completo, color K, claridad I, 
peso aprox. 0.70 Qte, medida 23 cm, peso total 2.2 
grs. 

00  10,000  Precio de salida: $

13 PAR DE ARETES CON 6 AGUAMARINAS Y 
10 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Resaltando las gemas en corte oval de buen color, 
diamantes corte completo, color J, claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.20 Qte, medida 1.5 cm, 
peso 5 grs.  

00  3,000  Precio de salida: $

15 ANILLO CON 185 DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO 14K. 

Diseño en relieve con gemas en corte completo, 
color I-J, claridad SI, peso aprox. en conjunto 3.20 
Qtes. (Individual 1,1.5,2, y 6 puntos) medida 6 ½ , 
peso 18.7 grs

00
  28,000  Precio de salida: $

16 MONEDA DE 5 ONZAS, MEXICO, EN 
PLATA PURA  (LEY .999), AÑO 1997.

Serie libertad, peso 155.5 grs, en acrílico, 
ligeramente manchada en bisel.

00
  2,200  Precio de salida: $

07



17 GARGANTILLA CON 26 ZAFIROS Y  
DIAMANTES, ORO 14K.

Diseño formando 5 flores con zafiros, de buen 
color, peso aprox. en conjunto 1.40 Qte, 5 
diamantes en corte 8x8, color I, claridad SI, peso 
aprox. 0.4 Qte. Medida 43 cm, peso 8.4 grs. 

00
  7,000  Precio de salida: $

18 RELOJ UNISEX BAUME & MERCIER, 
CIRCA 1990. ORO 18K

Carátula listada, manecillas espada diamantadas, 
ref 17249.011, diámetro 24 X 28 mm, movimiento 
cuarzo, corona con zafiro cabujón, serie 1206XXX. 
Ext. piel medida ajustable 16.5 cm, muestra uso. 
Hebilla original.

00  15,000  Precio de salida: $

19 PAR DE ARETES CON 72 DIAMANTES, 
ORO ROSA 14K.

Estilo moderno, parte inferior simulando girasol, 
al centro y parte superior una fila con diamantes, 
todos en Corte 8X8,  Color J, Claridad SI, peso 
aprox. en conjunto 0.37 Qte, medida 3 cm, peso 
6.6 grs.

00
  7,000  Precio de salida: $

20 MEDIA CHURUMBELA CON 24 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Los brillantes resaltando en 5 líneas,  todos en 
corte baguette, color I, claridad VS-SI, peso aprox. 
en conjunto un quilate, medida 6 ½, peso 5.8 grs. 

00
  14,000  Precio de salida: $
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21 PAR DE ARETES FILIGRANA, ORO 
BLANCO 14K, CON 38 DIAMANTES.

Son gemas en corte completo, color K, claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.20 Qts. peso 5.2 grs.

00  8,000  Precio de salida: $

22 ANILLO ORO BLANCO 14K, CON 3 
ESMERALDAS NATURALES CON 
INCLUSIONES PESO APROX. EN 
CONJUNTO 1.60 QTES.

Lo complementan 17 diamantes 8 X 8 Color J-K, 
Claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.20 Qte. 
Medida 6 ½, peso 7.4 grs.

00
  9,000  Precio de salida: $

23 RELOJ FREDERIQUE CONSTANT 
MOONPHASE, AUTOMÁTICO, ACERO Y 
PIEL. 
Bisel acero dorado y carátula blanca en guilloché, 
Ref. FC-330, calibre Sellita SW200-1, tapa 
esqueleto, serie 3200XXX, números romanos, 
esfera fases lunares a las 6 hrs, ext. color café, 
medida 18.5 cm, en buen estado de conservación.

00  7,000  Precio de salida: $

24 PAR DE ARETES CON 24 DIAMANTES, 
ORO 14K.

Acabado mate, con 24 diamantes corte 8X8, color 
H, claridad VS, peso aprox. en conjunto 0.24 Qte, 
medida 1.8 cm, peso 6 grs.

00  7,500  Precio de salida: $
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26 ANILLO RETRO CON ESMERALDA DE 
BUEN COLOR, PESO APROX. 0.70 QTS. 
ORO 10K.

Con 54 diamantes 8 X 8 Color J-K, Claridad J-K, 
Claridad SI-I, peso aprox. en conjunto 1.05 Qtes. 
medida 7 ½, peso 7.5 grs.

00
  9,500  Precio de salida: $

27 PAR DE ARETES LARGOS AÑOS 70´, CON 
16 DIAMANTES, ORO BLANCO 10K.

Las gemas Corte 8X8 y completo, color I, claridad 
VS, peso aprox. en conjunto 0.50 Qte, medida 3 
cm, peso 6 grs.

00
  5,000  Precio de salida: $

28 PULSERA CON 58 DIAMANTES, ORO 14K.

“Diseño tennis”, los diamantes en corte completo, 
color J-K, claridad SI-I, peso aprox. en conjunto 
1.70 Qtes, medida 17.5 cm, peso 9.8 grs. 

00  13,000  Precio de salida: $

10

 CADENA Y DIJE CON DIAMANTES, ORO 
Y ORO BLANCO 14K.

Dije en forma infinito, con 46 gemas en corte 
completo, color J-K, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 1.15 Qtes, medida de la cadena 42 cm, 
peso total 5 grs.

00
  6,500  Precio de salida: $

25



11

LOTE 30

LOTE 29

LOTE 31

LOTE 32

29 JUEGO DE ANILLO Y PAR DE ARETES EN 
PLATA PALADIO VINTAGE, CON 18 
ESMERALDAS, PESO APROX. 4.00 QTES.

Con 70 diamantes Corte 8 X 8 Color J-K, Claridad 
SI-I, peso aprox. 1.20 Qtes. Medida 6 ½, peso 
16.3 grs.

00
  11,000  Precio de salida: $

30 PAR DE ARETES ITALIANOS CON 8 
DIAMANTES, ORO 18K.

Diseño semicircular intercalando las gemas, todas 
en corte completo, color J, claridad SI, peso aprox. 
en conjunto 0.40 Qte, peso 3.2 grs.

00  4,600  Precio de salida: $

31 RELOJ PARA DAMA CHOPARD LA 
STRADA, ACERO Y CUARZO.

Carátula blanca, segundero subsidiario, diámetro 
24 x 34 mm, ref 41-8380, serie 720XXX. Ext. medida 
13 cm.

00  27,000  Precio de salida: $

32 RELOJ MONTBLANC SPORT
CHRONOGRAPH, AUTOMÁTICO, ACERO 
Y PIEL CAFÉ.

Carátula plateada, ref 034 diámetro 41 mm, 
indicadores y manecillas luminiscentes, fechador 
a las 3:00 hrs, serie PL570XXX, medida ext. 18 cm, 
cierre doble desplegable. Con estuche.

00
  16,000  Precio de salida: $



33 MONEDA DE $ 5 DOLARES, EN ORO, AÑO 
1916.

Anverso cabeza de apache liberty, reverso águila 
con leyenda “E pluribus Unum”.Ley 0.900, peso 
8.3 grs.

00
  8,500  Precio de salida: $

34 MONEDA DE $ 5 DOLARES, EN ORO, AÑO 
1989.

1/10 de onza de oro puro, ley 0.9167, peso 3.39 grs. 
En buen estado, en estuche y certificado. 

00  4,600  Precio de salida: $

35 MONEDA EN PLATA, 100 SHILLING,  W.A 
MOZART, CASA MONEDA AUSTRIACA. 

Parte de la edición conmemorando los 200 años 
de W.A. MOZART. Ley 0.900, peso 20.4 grs. En 
buen estado conservación, en estuche y 
certificado.

00
  400  Precio de salida: $

36 PAR DE ARETES ORO BLANCO 10K, CON 8 
ESMERALDAS, P.A. 4.50 QTES. 

Con 26 diamante 8 X 8 Color J, Claridad SI-I, peso 
aprox. 0.45 Qte. peso 14.0 grs.

00
  12,000  Precio de salida: $
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37 PULSERA CON 18 DIAMANTES, ORO 14K.

Diseño moderno, con gemas en corte completo, 
color J-K, claridad SI-I, peso aprox. en conjunto 
1.30 Qte, medida ajustable de 14 cm hasta 22 cm, 
peso 8.4 grs. 

00  5,500  Precio de salida: $

38 JUEGO DE ANILLO Y PAR DE ARETES 
CON 3 PERLAS TAHITIANAS Y 
DIAMANTES.

La gema principal del buen oriente, color verde, 
armónico gris, diámetro 11.98 mm y 44 brillantes 
corte baguette color J, claridad VS, peso aprox. en 
conjunto 2.0 Qtes. Medida 6, peso 15.3 grs.

00
  13,000  Precio de salida: $

39 ANILLO CON 92 DIAMANTES, ORO ROSA 
14K.
Motivo corazón,   gemas en corte baguette, en 
corte 8x8 y corte completo, color J, claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 1.16 Qtes, medida 7, peso 
3.3 grs.

00
  5,000  Precio de salida: $

40 RELOJ PARA DAMA TANK FRANCÉS, 
TODO ACERO.

Ref. 2384, serie 46285XXX, diámetro 20X25, 
manecillas en color azul acero, marcadores de 
hora en números romanos, brazalete cierre 
desplegable, medida 13 cm, espinela ligeramente 
raspada.

00  18,000  Precio de salida: $

13



42 RELOJ PARA DAMA CORUM BUBBLE, 
CRONÓGRAFO EN ACERO Y PIEL.
Carátula madre perla azul, movimiento cuarzo, 
diámetro 35 mm, ref 196.150.20, serie 776XXX. Falta 
vista en corona, ext. medida 14 cm, reparado.

00  25,000  Precio de salida: $

43 ANILLO FIRMA BOUCHERON PARIS 
VINTAGE ORO 18K, CON 26 DIAMANTES.

Años 70´s contrastes originales, las gemas en 
corte completo, Color H-I, Claridad VVS, peso 
aprox. en conjunto 1.10 Qtes. Medida 6, peso 
12.6 grs.

00  30,000  Precio de salida: $

44 MEDIA CHURUMBELA, CON 11 
DIAMANTES, ORO 14K.
Línea con gemas en corte completo, color K, 
claridad SI-I, peso aprox. en conjunto 0.76 Qte, 
medida 6 ½, peso 5.3 grs. 

00
  11,000  Precio de salida: $

14

RELOJ CRONÓGRAFO. UNISEX DIOR 
CHRISTAL, EN ACERO Y CERAMICA, CON 
90  DIAMANTES, CUARZO.

Ref. CD11431C-V, serie FL2101, carátula negra, bisel 
giratorio y marcador de hora con diamantes, 
fechador a las 4:30 hrs, indicadores luminiscentes, 
diámetro 38 mm, medida extensible 14.5 cm.

00
  18,000  Precio de salida: $
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PAR DE ARETES CON 2 AGUAMARINAS Y 
12 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Diseño en línea, gema principal  en corte cojin, 
diamantes en corte completo, color i, claridad SI, 
medida 1.7 cm, peso 3.0 grs.  

00
  3,600  Precio de salida: $

46 ANILLO ORO BLANCO 14K, CON 16 
DIAMANTES.
Diseño “zig zag” acabado satín, con vista acabado 
espejo, los brillantes en corte completo, color J-K, 
claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.16 Qte. 
Medida 7 ½, peso 8.8 grs.

00
  9,000  Precio de salida: $

47 PAR DE ARETES EN ORO 14K, CON 22 
DIAMANTES.

Diseño moderno asemejando un moño, todos los 
brillantes corte completo, color I-J, claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.40 Qte, medida 2 cm, 
peso 9.8 grs. 

00  9,000  Precio de salida: $

48 ANILLO ORO 18K, CON UN DIAMANTE 
CORTE ALMENDRA COLOR L, CLARIDAD 
SI2, PESO APROX. 1.15 QTES. 

Lo complementan 23 en corte 8 X 8, Color J-K, 
Claridad SI, peso aprox. 0.90 Qte. Medida 6, peso 
14.6 grs.

00  50,000  Precio de salida: $
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49 GARGANTILLA ORO Y ORO BLANCO 18K, 
CON DIAMANTE APROX. 0.40 QTE.

Gema corte pera, color I, claridad VS, medida 38 
cm, peso 2 grs.

00  7,000  Precio de salida: $

50 ANILLO PARA DAMA CON 3 CUARZOS 
CABUJÓN Y DIAMANTES, EN ORO DE 
14K.

Son 10 brillantes en corte completo Color café, 
peso aprox. en conjunto 0.30 Qte. los cuarzos en 
blanco, rosa y verde tenue, medida 6, peso 7.4 grs.

00
  6,000  Precio de salida: $

51 PAR DE ARETES EN ORO Y ORO BLANCO 
DE 18K.

Dos círculos entrelazados, medida 1.5 cm, peso 3.7 
grs, contras en oro de 14k.

00
  4,000  Precio de salida: $

52 MONEDA EN ORO DE $500 PESOS, COPA 
MUNDIAL DE FUTBOL 1986.

Ley 0.900, peso 17.4 grs. En buen estado de 
conservación.

00  19,000  Precio de salida: $
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53 ANILLO EN ORO 18K, CON 184 
DIAMANTES MONTADOS EN PAVÉ.

Diseño moderno,  gemas en corte completo, color 
I, claridad SI, peso aprox. en conjunto 5.00 Qtes, 
peso 10.8 grs, medida 6 ½. 

00  13,000  Precio de salida: $

54 PAR DE ARETES CON 98 DIAMANTES 
BLANCOS Y CAFÉS, ORO 14K.

Diseño en hoja y gota acabado en dos tonos, los 
brillantes corte completo, peso aprox. en conjunto 
1.50 Qtes. Medida 2 cm, peso 4.2 grs.

00  5,000  Precio de salida: $

55 PULSERA ORO 14K, CON 26 DIAMANTES 
Y 26 RUBÍES.
Las gemas alternados, todas en corte completo, 
los diamantes en color J, claridad SI, peso aprox. 
en conjunto 0.25 Qte, los rubíes en buen color, 
peso aprox. en conjunto 1.50 Qtes, medida 18.5 
cm, peso 12.8 grs.  

00  14,000  Precio de salida: $

56 RELOJ PARA DAMA CARTIER ROADSTER, 
MOVIMIENTO CUARZO, TODO ACERO.

Carátula plata, ref: 2675, diámetro 31X37 mm, 
manecillas luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs, 
serie 60748XXX, medida ext. 13 cm, cierre doble 
desplegable.

00
  22,000  Precio de salida: $
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57 PULSERA PANDORA, PLATA LEY 925,
3 CHARMS.

Dije despertador, mono y rama con zirconias, 
medida 17 cm, cierre redondo, peso 20.5 grs.

00
  2,000  Precio de salida: $

58 GARGANTILLA FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN BEAR.

Contraste propios de la firma, con aplicaciones 
con gemas, granate, rubí y zafiro en buen color, 
medida 45 cm, peso 1.6 grs.

00  2,000  Precio de salida: $

59 ANILLO MODERNO CON 67 DIAMANTES, 
ORO 18K.
Diseño entrelazado, contraste MSB, los brillantes 
en corte completo, color H, claridad VS, peso 
aprox. en conjunto 3.0 Qtes. Medida 9 ½, peso 
14.7 grs.

00  20,000  Precio de salida: $

60 RELOJ CARTIER TANK ANGLAISE, 
CUARZO, TODO EN ACERO.
Carátula guilloché plata, con números romanos, 
manecillas azul acero, Ref. 3485, diámetro 20x29 
mm, medida ext. 14 cm, cierre doble desplegable. 

00  22,000  Precio de salida: $
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61 RELOJ CARTIER RONDE SOLO, 
TODO ACERO, AUTOMÁTICO.

Carátula blanca, números romanos 
y arábigos, manecillas azul acero, 
Ref. 3939, serie 73595XXX, diámetro 
36 mm, extensible desplegable, 
medida 16 cm, en estuche.

00  45,000  Precio de salida: $
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62 RELOJ CARTIER BALLON BLEU, EN ACERO 
Y ORO, DIÁMETRO 36 MM, AUTOMÁTICO.

Esfera color plata, con números romanos, manecillas 
en azul acero, Ref. 3284, serie 32624XXX, cierre 
desplegable doble, medida 14.5 cm. 

00
  50,000  Precio de salida: $



63 RELOJ UNISEX CHOPARD, ACERO, 44 
DIAMANTES Y PIEL.

Ref. 28/8448-20, serie 1149XXX, carátula blanca, 
diámetro 35x47, fechador a las 4:30 hrs, mov. 
Cuarzo, medida extensible 17 cm,  cristal con  
detalle.

00
  40,000  Precio de salida: $

64 CADENA Y CRUZ CON  RUBÍES Y  
DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.

Eslabón tipo jaula, cruz con 104 diamantes corte 
completo, color I-J, claridad VS, peso aprox. en 
conjunto 0.60 Qte, 11 rubíes corte cuadro, en buen 
color, peso aprox. en conjunto 0.48 Qte, medida 
45 cm, peso total 5.8 grs.

00
  8,000  Precio de salida: $

65 PULSERA-CADENA DE MANO, CON 
DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.

Diseño oval  espiral, diamantes en corte 
completo, color J, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 0.50 Qte, medida 36 cm, peso 5.2 grs. 

00
  7,000  Precio de salida: $

21



66 GARGANTILLA ORO ROSA 14K, 
CON 194 DIAMANTES.

Diseño elegante, cónico invertido con 
gemas en corte 8x8, color H, claridad 
VS, peso aprox. en conjunto 0.97 Qte, 
medida 56 cm, peso 3.5 grs. 

00  4,000  Precio de salida: $

67 PAR DE ARETES EN ORO 
BLANCO 18K,  CON 326 
DIAMANTES. 

Estilo péndulo, diamantes en corte 
completo, color H, claridad SI-I, peso 
aprox. en conjunto 3.00 Qtes, medida 
6.5 cm, peso 8.3 grs.

00  11,000  Precio de salida: $



LOTE 68
COLLAR FIRMA TIFFANY 
COLECCIÓN CITY 
HARDWEAR, ORO 18K.

Esfera en oro, medida 12 mm, 
cadena ajustable a 44 y 50 cm, peso 
9.0 grs.

00
  12,000  Precio de salida: $

LOTE 69
ANILLO FIRMA TIFFANY & Co. 
COLECCIÓN "T",  ORO ROSA 
18K.

Madre perla y 9 diamantes en corte 
completo, color G, claridad VVS, peso 
aprox. en conjunto 0.09 Qte. medida 
#7, peso 4.0 grs.

00
  14,000  Precio de salida: $

LOTE 70
DIJE FIRMA BVLGARI 
COLECCIÓN TONDO 
“FUEGO”, ACERO Y ORO 18K.

Diámetro 31 mm, contrastes propios 
de la firma. Peso 11.1 grs. Marcas de 
uso en parte posterior del acero.

00  7,000  Precio de salida: $

68

69
70



71 PULSERA FIRMA CARTIER, COLECCIÓN LOVE, 
ORO 18K.

Primera edición de los años 70´s, diseño de Aldo Cipullo 
para Cartier, contraste propio de la firma, medida 18.5 
cm, peso 25.2 grs. 

Precio de salida: $
00  70,000  



73 ANILLO CON DIAMANTE 
CORTE COMPLETO PESO 
APROX. 1.70 QTES. COLOR K, 
CLARIDAD SI.

Oro 14k, medida 12, peso 11.3 grs.

00  46,000  Precio de salida: $

72 DIJE CRUZ DOS NIVELES, ORO 
18K, CON 122 DIAMANTES.

44 en corte princesa montados en 
bisel oro blanco y 78 corte completo, 
color I-J, claridad VS, peso total en 
conjunto 5.0 Qtes. Media 5 X 3, peso 
24.7 grs.

00
  40,000  Precio de salida: $



74

75
76

LOTE 74
RELOJ CARTIER SANTOS 100 
XL, ACERO Y CAUCHO, 
AUTOMÁTICO.

Ref. 2656, carátula plata, números 
romanos, indicadores luminiscentes,  
diámetro 38x51, serie 53116XXX, 
medida extensible 18 cm. 

00
  60,000  Precio de salida: $

LOTE 75
RELOJ CARTIER BALLON 
BLEU, EN ACERO Y ORO, 
DIÁMETRO 33 MM, 
AUTOMÁTICO.

Esfera color plata, indicadores de 
hora en números romanos, 
manecillas en azul acero, Ref. 3489, 
serie 15683XXX, medida ext. 14.5 cm, 
cierre doble desplegable, en buen 
estado de conservación con estuche. 

00  70,000  Precio de salida: $

LOTE 76
RELOJ CARTIER CALIBRE 
EDICIÓN DIVER´S, 
AUTOMÁTICO, EN ACERO 
PVD, CAUCHO Y BISEL 
CERÁMICA Y ORO 18K.

Carátula negra, ref 3729, segundero 
subsidiario, fechador a las 3:00 hrs. 
Bisel direccional, serie 11592XXX, ext. 
con medida ajustable a 18 cm, cierre 
de hebilla.

00  85,000  Precio de salida: $

26



77 RELOJ ZENITH DEFY XTREME EL PRIMERO, 
CRONÓGRAFO AUTOMÁTICO, ACERO, 
CAUCHO Y TITANIUM.
Diámetro 46 mm, segundero subcidiario bisel 
direccional, serie 96.0525.4XXX, medida ext. 18.5 cm, 
cierre doble desplegable. Con marcas de uso, con 
estuche.

Precio de salida: $
00

  90,000  



78 RELOJ ROLEX DATEJUST II, 41 MM, ACERO 
CON BISEL DE ORO BLANCO, AÑO 2018.

Carátula negra, con señaladores en diamantes, Ref. 
126334, serie 5808QXXX,  mov. Automático, fechador a las 
3:00 hrs, pulso oyster, medida ext. 14 cm, con estuche. 

Precio de salida: $
00

  200,000  
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